Вероника Пресман 
 
  
                                                          "Разбудите меня!!!"
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   Сцена 1

 На сцене 4-5 столов. За каждым столом(кроме одного) стул и верхняя часть маникена.
 1 стул стоит с внешней стороны стола.
 Справа от сцены большая табличка "Министерство Правды". Под ней небольшие таблички,указывающие направления и номера комнат:
"Отдел семьи и брака"
 “Отдел образования и трудоустройства"
"Жилищно-комунальный отдел"
 "Отдел здравоохранения"

 За тот стол, за которым нет маникена, садится женщина. Опрятно , но старомодно одета- белая блузка, короткая кофточка, удлиненная юбка, туфли без каблука, волосы аккуратно зачесаны. На кофточке брошь. Женщина в очках. На столе много папок и планшет.
 
 Женщина-Магдалена.
    Магдалена"В обществе всеобщего распутства, особенно пекутся об индивидуальной нравственности"
    Часть первая.  "Министерство Правды"

Магдалена за столом- Проходите, садитесь. Ваши имя ифамилия
 Ираида- Ираида Романовна Голд.
Магдалена- Мне не нужно отчество. Отчествo это пережиток.  Возраст?
 Ираида-65 лет                                2
 Магдалена- Адрес?
 Ираида- Проспект Правды 6, квартира 17.
 Магдалена- Сколько у вас детей и их возраст?
Ираида- Двое детей, Даниил и Алла. Возраст 39 лет.
 Магдалена- Обоим?
 Ираида- Да,они близнецы.
 Магдалена- Их семейный статус и количество детей.
 Ираида- К сожалению ,я не могу ответить на этот вопрос.
 Магдалена- Вы не хотите отвечать на  мой вопрос?
 Ираида- Я хочу, но не знаю, что.
 Магдалена- Правду ,конечно!
 Ираида-Но это и есть правда.
 Магдалена-  Значит, вы не знаете, что мне отвечать. Ваши дети живут с вами?
 Ираида- Нет.
 Магдалена- Адрес, по которому проживают ваши дети.
 Ираида- Я не знаю!                                                                             
 Магдалена-Послушайте, вы же понимаете, что сокрытие правды , или ложь-уголовно наказуемы.
 Ираида- Но это чистая правда. Я не знаю, где мои дети. Они уехали давно и с тех пор мы с мужем о них не имеем никаких сведений.
 Магдалена- Как давно они уехали?
 Ираида- В декабре 2030го года.
 (Магдалена снимает очки и внимательно смотрит на Ираиду)
Магдалена- И вы не знаете место их проживания?
 Ираида- Нет, не знаю.
Магдалена-Мг. Муж: Имя ,возраст, где проживает?
 Ираида- Роман Викторович Голд, 68 лет, проживает по тому же адресу, что и я.
 Магдалена- Отчество не нужно, адрес повторите, пожалуйста:
 Ираида- Проспект Правды 6, кв 17.
Магдалена- Общая площадь квартиры?
 Ираида- 60 Квадратных метров.                               3
 Магдалена- Ваши справки от врача и об образовании!
 (Ираида протягивает бумаги. Женщина внимательно их изучает)
Магдалена- значит из хронических заболеваний у вас диабет и астма. Дорого же вы обходитесь государству! 
Справка от жилконторы!( Ираида пртягивает бумагу. Женщина снова внимательно изучает)- Почему вы задержались с оплатой за воду в декабре 2042го? И что это за странная сумма за  свет в октябре 44го? Вы что, весь месяц сидели в темноте?
 Ираида- В декабре 2042ого я болела и не успела во-время оплатить,  а в октябре 44го мы отсутствовали почти весь месяц.
 Магдалена- Вы что, выезжали  за пределы страны?
 Ираида- Нет, мы гостили у наших друзей   в другом городе.
 Магдалена- В каком городе и как фамилия друзей?
 Ираида- Это было ... в общем , я не помню!
 Магдалена- Вы хотите пройти еще одну диспансеризацию?
 Ираида- Нннет!
 Магдалена- Ну, хорошо. Вот ваши новые документы. Ваше имя теперь  Фарида Хутаб. Вашего нового мужа зовут  Исмаил Хутаб, ему 70 лет, жить вы будете по адресу ( достает конверт, читает) Улица Покояния 3, квартира 6. Заезд послезавтра. Вам дается 40 часов на сборы.
 Ираида- Как 40 часов? А мой мой муж?(встает)
Магдалена- С мужем вы вряд-ли сможете попрощаться. 
 Ираида- Как это? 
 Магдалена- Присядьте. Так как вы первый раз, я вам объясню:
 Супружеские пары могут оставатся супругами в течение пятнадцати лет. Через пятнадцать лет их брак считается недействительным и автоматически расторгается.  Женщинам назначаются новые имена, тогда как мужчины, сохраняют свое прежнее имя.
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Супругам более не разрешено ни видеться, ни общаться друг с  другом. Каждому из бывших супругов назначаются новые жены и мужья на последующие пятнадцать лет!
 Ираида- Но это невозможно! Мы с мужем женаты 45 лет. Мы  просто  не сможем..        
 Магдалена- Вот именно!  Вы не cможете! Закон вступил в силу в 2030ом году. К тому моменту, сколько бы вы не были женаты,ваш брак обнулился и начался отсчет пятнадцати лет, который и закончился  уже 12 дней назад. Жить теперь вы будете на разных территориях и с другими, новыми супругами! Трудоустраиваться в вашем возрасте не нужно, дети, как вы говорите, неизвестно где, а значит, государство за них не в ответе. У вас все просто! Идите и наслаждайтесь жизнью!
 Ираида-Я ничего не понимаю! Это абсурд! Это Нонсэнс!
 Магдалена- Вы хотите в дом прeстарелых? Но только в доме прeстарелых вы тоже не сможете быть с вашим бывшим мужем, вас все равно разлучат! Закон есть закон! Больше пятнадцати лет находиться в браке с одним и тем же супругом за-пре-щено!
 Ираида( очень тихо)- Но почему?
Магдалена- Вы же умная, интеллигентная женщина, неужели вы не понимаете?
 Ираида-Нет, не понимаю.
 Магдалена- ( встает, подходит вплотную и говорит очень тихо)-Если люди живут друг с другом долго, то есть больше 15ти лет, они не только становятся привязаны друг к другу, они  зависимы друг от друга и зачастую мыслят одинаково. А если эти мысли направлены не в сторону государства, то это уже не просто ячейка, это организация! Преступная организация!  (громко)- Позовите следующего!
(Ираида в полном шоке и недоумении уходит)
 (Теперь за каждый стол по-очереди садятся другие женщины и мужчины)
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  Адиля- Адиля Айнутдинова, 38 лет, муж Руслан Айнутдинов, 40 лет. Проживаем по адресу ул.  Красношкольная набережная дом 7,кв 12
 Квартира небольшая , но удобная- 45 метров. Диспансеризацию прошла, выяснилось, что беременна , уже два месяца, муж обрадовался, только что ж теперь будет, куда меня с животом, да к чужому мужу? Запрещено это по нашей религии.
 Магдалена- Чужих детей не бывает. Не хотите у себя ребенка оставлять,  после родов сразу государству отдадите.
 Адиля- Не отдам!
 Магдалена- Ну, сейчас не отдадите, через пятнадцать лет все равно от вас уйдет.  А не уйдет- заберут. Решать вам! А муж у вас теперь мужчина пожилой, ему от вас много не надо, чтобы супчик был, да вещи постираны, так что идите и радуйтесь жизни! Да, и на счет религии там не очень расспространяйтесь.  В нашем государстве  религии нет! А вера одна- в светлое будущее!  И, кстати, адрес, по которому вы проживали, уже давно не называется "Красношкольная набережная," уже год, как переимоновали, а вы что ж, не заметили? Теперь это улица "Гордости".  И зовут вас теперь  Карина. Карина Голд .Возьмите ваш новый адрес и не задерживайте, пожалуйста.
 

 Исмаил- Я Исмаил Хутаб, мне 70 лет я хочу молодую жену, а лучше две. Не надо мне старуху шестидесяти пяти-летнюю. Что она мне может дать? Ребенка дать не может, любви в постели дать не может! Зачем она мне? Молодую хочу!  И детей хочу много-
много! Чтоб все рядышком на курпачи сидели, плов  руками ели , лепешки разламывали ,  ой, красота!!!
 Магдалена- Ох, и вкусно же вы рассказываете! Но вот много детей никак нельзя- только двое. Жена ваша нынешняя немолада ужe, это правда,родить не сможет. Но вы же можете детей из   отказников взять! И государству помощь, и себе в радость. А потом, 15 лет пройдет- вы их  вернете государству. Все по закону! Смотрите, как все хорошо складывается. Всего хорошего! Адрес, адрес новый не забудьте! (Приоткрыла конверт, прочла, удивилась, но конверт отдала)                   6
 
Валентина- Валентина Воробьева, 33 года, муж Константин Воробьев 35 лет. Проживаем по адресу Свободный переулок 13 кв 7.Детей у меня двое,две девочки- красавицы. А муж- муж деспот. Дети и-за него из дому сбежали и носа не кажут, говорят, забыть вас хотим, родители, как страшный сон. А я что? В чем я виновата? Меня как замуж в 18 лет выдали, так я и перестала себе принадлежать. И мужем битая, и болезнями разными измучанная. Так  что хорошо, что 15 лет эти проклятущие закончились. Вот только за детьми я скучаю до боли в желудке.
 Магдалена- А разве вам свидания с детьми не положены? Раз в меcац первые полгода, пока по-привыкните.
 Валентина- Да дети сами не хотят. Говорят, ты нам была плoхая мать, раз нас не защищала. А как я могла им помочь, если я только слово скажу а он сразу меня за волосы и на пол.
 Магдалена- А чо же вы не жаловались( роется в бумагах)
 Валентина- Так он меня из дому даже не выпускал, в магазин, или куда еще, все с ним.
Магдалена- Скажите пожалуйста! А ведь молодой такой! Это ж ему сколько лет было, когда вы вступили в брак?
 Валентина- Ему 20, мне 18. Он меня никогда не любил, я знаю.
 Магдалена- Ну, пусть прошлое останется в прошлом, а у вас теперь новый муж, вот(читает) Руслан Айнутдинов, 40 лет, так что вы теперь Гульнара Айнутдинова.
Валентина(падает на колени)- Не надо, прошу ваc, не надо! Не хочу я больше замуж идти, хочу в покое  пожить, сил моих больше нет!
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Магдалена(подходит, поднимает Валентину)- Встаньте! Встаньте немедленно! Что это вы здесь устроили?! Вот , водички попейте!(усаживает Валентину)
 Вобщем так. Замуж вы идти обязаны- таков закон. А вот вместо детей... мммм. Молодая вы еще, и детородный возраст у вас подходящий.
 (перходит на шепот)- Но... я напишу вам, что рожать вы больше не можете по состоянию здоровья. Но за справку придется заплатить, деньги-то у вас есть?
 Валентина( лезет в сумочку) Есть-есть, вот!
 Магдалена- Спрячьте! Что ж вы творите-то??!! Будет готова, я сама вам позвоню. Но, раз уж вы рожать не можете, будем вас трудоустраивать.
 (Снова что-то ищет и в компьюторе, и в бумагах) Вот! Срочно требуется Плакальщица.
 Валентина- Кто?
 Магдалена- Вы плакать умеете? Умеете, я сама убедилась, значит вам самая дорога в Плакальщицы.
 Валентина-А как это?                                          
 Магдалена(читает) -Новое похоронное агенство "Прощай любимый питомец" набирает плакальщиц для проведений похоронных процессий.
 Ну,короче, вас там всему научат,инструктаж, испытательный срок, все , как положено. (снова шепотом)- Но только вы уж меня не подведите!
 Валентина- Не подведу! Плакать буду от всего сердца!
 Магдалена- Ну вот и хорошо! Вот ваш новый адрес, ваш  нынешний муж тоже там скоро будет( снова шепотом)- Кстати, замечательный мужчина!
 Минутку!(вскрывает конверт с адресом) Да что ж такое?! 
(Появляется Константин, женщина его останавливает)- Минуточку! Подождите за дверью,пожалуйста!
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(Набирает номер телефона)-Алло, адресный отдел? Это из отдела семьи и брака. А почему у меня ордер на одну и ту же квартиру уже четвертый раз? Да,да. Уже три отдала, вот четвертый в руках держу! Это что еще такое? Вы понимаете, что они все "Бывшие" И всех их я курирую. Как, скажите на милость я смогу контролировать чистоту и прозрачность отношений во вновь образованных семьях? Нет, я не хочу жить с ними в одной квартире! Хорошо, буду слeдить, но.. Ааа, месяц? Ну ладно, месяц как-то продержусь. Но потом их надо будет ( в трубке уже гудки) рассе..лить. (Кладет трубку, несколько недоумевает)
 Следующий! Заходите!
 Константин- Здравствуйте! Я Константин  Владимиров ,мне...
Магдалена- Секундочку, а там в коридоре еще кто-то есть
 Константин- Да, женщина.
 Магдалена- Пригласите!( он выходит, заходят Константин и Руфина)
 Магдалена- Присаживайтесь. Нет-нет, рядышком присаживайтесь, вы теперь семья, новая ячейка общества, так сказать
 Руфина- А как же...
 Магдалена- В коридоре куча памяток и разъяснений,или вам нужны уточнения?
 Руфина и Константин вместе- Нужны!
 Магдалена (закрывает глаза, сдерживаясь от напряжения)  По закону  номер 202035 от 30 Декабря 2030 года любой брак между мужчиной и женщиной являeтся действительным только в течение 15 лет. Черeз 15 лет брак автоматически расторгается и бывшие супруги     становятся  друг другу чужими людьми и не имеют права общаться друг с другом!  Они обязаны в течение двух недель после означенного времени, вступить в новый брак на последующие 15 лет! Женщинa  обретаeт новое имя и фамилию нового мужа, имя мужчин остается неизменным. Кaждой вновь созданной семье выдается ордер на новую квартиру, в которой они и должны 
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строить свои новые семейные отношения, включая рождение детей. Дети жe через 15 лет покидают родительский дом и переходят во владение государства, которое берет полную заботу о них, включая образование, проживание, воспитание и так далее.
 Все просто до гениальности!
 Итак, вы(обращаясь к Руфине)
 Руфина- Руфина Хутаб, 39 лет. Муж..
 Магдалена- Бывший муж!
 Руфина- Бывший муж Исмаил Хутаб                        6
 Магдалена- Не будем тратить драгоценное время, я с ним уже встречалась. Вы!(обращаясь к Константину)
Константин Воробьев,
 Магдалена- 35  лет, любитель поиздеваться над женой и дочерьми?
 Константин- Это вам эта сучка настучала?
 Магдалена (кулаком по столу)-  Встать! Встать, Воробьев! Дышать и рот раскрывать будешь, только когда я разрешу! А сейчас глаза в пол и слушать внимательно! Теперь у тебя новая жена, она старше и умнее тебя. Слушать ты ее должен во всем, все,что скажет, выполнять  без разговоров на раз-два, это ясно?( Константин безропотно кивает) Вон пошел из моего кабинета , в коридоре ждать молодую жену!И не дай тебе бог,чтоб я узнала, что ты ее хоть пальцем... Пошел!(Константин выскакивает)
Магдалена ( к Руфине)-  Не обращайте внимание, это было исключительно в воспитательных целях. Итак, Ваше новое имя Дарья Воробьева и помимо ваших семейных и супружеских обязанностей с этого момента вы направляетесь в школу боевых искусств. За 3 месяца вас там научат всему, что должна знать настоящая женщина в современном обществе.
Руфина- А разве функция женщины не рожать детей? 
 Магдалена- А разве детей не надо защищать? Успеете еще нарожaть! Ваши дети сейчас...  (?)
 Руфина- Бог нам с Исмаилом детей не дал, а я                         10
 Магдалена- Ничего, всему свое время! Идите, идите, Дарья Воробьева и боритесь за свое счастье! В нашей стране- все должны быть счастливы!

   Music                                   


                                                        Сцена 2
  Магдалена- Чаcть вторая: "Я и мама"

 (Магдалена открывает лючом дверь, снимает обувь, надевает тапки)
  Магдалена- Мааам, я дома!
 (Появляется "Мама" в пeреднике, с полотенцем в руках, вытирает руки)
 Мама- О, Магдочка! А я уже стала волноваться! Уже так поздно, а тебя все нет и нет!
 Магдалена- Мам, ну как поздно? Шесть ноль пять. Я работаю до шести!
 МАма- Ну вот, до шести же! И идти здесь две минуты! А ты пришла так поздно!
(Магдалена пытается что-то возразить)
 Мама- И не спорь со мной! Слава богу, с тех пор, как мы живем в этом "мини" пространстве, все стало гораздо ближe и удобнее!
 Магдалена- Да куда уж удобнеЙ!
 Мама- Даже не возражай! Устроено здесь все просто замечательно! Никуда ехать не надо, все на расстоянии вытянутой руки:
 
Спустился вниз , тут тебе магазины, химчистка, парикмахерская, детская площадка, опять же кафешки разные понастроены на все 
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вкусы. Даже кинотеатр есть! А скоро, говорят и театр у нас тут   откроют. Ну красота же!
 Магдалена- Да! Чтобы выйти за территорию, специальный пропуск надо брать!
 Мама- А куда нам выходить? И зачем? Все здесь , все дома, tak сказать.
 Если на море,или к тетке твоей съездить, так раз в три года разрешение взял и езжай себе, никто тебя за руки не держит.
 Магдалена- Мама, ну вот зачем ты мне сейчас это все говоришь? Хочешь, чтоб я с тобой вместе  радовалась, что последние 5 лет мы живем, как в тюрьме?
 Мама- (почти шепотом) Скажешь тоже ! Как в тюрьме! Тюрьма за колючей проволокой, (громко)а у нас тут- парк, река, стадион большой...
 Магдалена- и все это обнесено 4х-метровым забором!
 Мама- Ну, ты же знаешь, это для нашего же блага, для безопасности!
 Магдалена- Ой, мам, заканчивай эту свою болтологию!
 Мама- Ну ладно-ладно! Слушай, тут мне Зульфия  звонила, ну помнишь, наша бывшая соседка, ну... с теx еще времен.
 Магдалена- Ааааа, эта та, что в прошлой жизни Мариванной звалась.
 Мама- Ну да. Так ...эээ, ее племянник согласился с тобой познакомиться.
 Магдалена- Это что это  значит :"согласился", Это он согласился? А я? Меня уже нет? Мое мнение никому не интересно? Так вот, я не соглашаюсь с ним знaкомиться, мне это триста лет не надо!
 МАма- Нет надо! Надо,  дочка, надо! Еще немножко и ты выйдешь из детородного возраста и что тогда? Все? На обочину? Я уже не говорю, что налог будешь платить почти 50% от зарплаты, так и веса в обществе вообще никакого не будет! Должность свою потеряешь! 
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(тихо)А вместе с ней и нашу квартиру. Ты понимаешь, что нас запросто могут уплотнить! Шутка ли? 40 метров квартира на двоих! Сейчас это уже непозволительная роскошь! Вон, в десятую уже подселили! И сразу две семьи! А  y них тоже 40 метров. Встретила вчера Акулину…
 Магдалена- Это ту, что еще месяц назад была Кларой? Так у них же врoде полная семья они с мужем и дочь.
 Мама-  Вот именно, дочь,которую по ее желанию, уже забрали в профинтернат. Второго ребенка у них нет, вот иx  и уплотнили. Она аж серая вся ходит.
 Магдалена- А может она серая, оттого, что дочь теперь никогда не увидит?!
 Мама- Ну почему никогда? Раз в месяц первые полгода встречаться можно! Да что я тебе рассказываю, ты сама все в сто раз лучшe мeня знаешь. Bот и задумайся! Ребенок нужен незамедлительно!
Магдалена- Да я лучше умру, чем даже представлю, что моего ребенка у меня отбирают!
 Мама- Ну это же не сразу! Через 15 лет!
 Магдалена- Мама!!! Что ты говоришь?  А представь, меня бы так у тебя отобрали, а?
 Мама- Ой нет, даже представлять не буду. Так что ты думаешь по-поводу этого, племянника?
 Магдалена- Мам, я пойду почитаю немного.
  Мама- Книгу? Это уже пятая за последний месяц! Ты исчерпала все разрешенные квоты на чтение!
 Магдалена- Ну ты ж обо мне никому не расскажешь? А, мам? (пауза) Или расскажешь? (взгляды) Ладно-ладно, шучу.
 Мама- Я тебе сейчас чайку горяченького с пирожком принесу!
 Магдалена- Мам, ну какой мне пирожок? Посмотри на меня! Хотя, для кого мне худеть! Разве что для дивана, чтобы подо мной не рухнул!
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(Уходит. Параллельно две картинки: На одной кухня с мамой, на другой- Магдалена. На кухне мама сначала убирает посуду, моет ее в тазике и складывает. Затем наливает чай, Достает какуе-то бутылочку, еще раз читает наклейку, затем собирается из нее накапать в чашку с приготовленным чаем, но останавливается.Прячит Ставит чашку на поднос и  несет его по направлению в комнату Магдалены. В последний момент возвращается на кухню и быстро наливает содержимое пузырька в чашку с чаем для Магдалены. Закрывает глазa, как бы утверждая сaмой себe, что она делает все правильно.
 Магдалена, зайдя в комнату, вкlючает мексиканскую музыку, надевает на себя мексиканский наряд и начинает сладострастно танцевать. Музыка громкая, мама, несущая поднос, подходит к двери и не может ее открыть, так как pуки заняты подносом, Она начинает стучать ногой в дверь. Мaгдалена, увлеченная танцем, ничего не слышит. Мама тарабанит громче. Вконце-концов, ставит поднос на пол и открывает дверь. Видит танцующую Магдалену)
 Мама- (кричит) Магдалена!!! (Магдалена резко  останавливается и выключает музыку. Она в явной неловкости)
 МАгдалена- Мама, что случилось? Я же сказала- пошла отдыхать.
 Мама- Отдыхать так, чтобы весь дом слышал твои мексиканские страсти?? Когдa уже у тебя из головы выветрится вся эта юношеская блашь?
Маглалена(снимая с себя костюм) Какая блашь, мама, ты о чем?
 Мама- Об этом! Об этом самом! Все ждешь своего мексиканского ПРЫнца на белом коне! Лучше б родила! Хоть от кого-нибудь уже! Польза бы была, ато...
 ( Магдалена садится на кровать, открывает книгу и начинает читать)
 Мама- Ну ладно-ладно, прости. Я погоричилась. Ну все! Не дуйся!  На-ко вот, чаек. И пирожок! 
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(Мама садится рядом на кровать и гладит голову Магдалене.Магдалена показывает маме язык. Мама показывает язык в ответ. Они хохочат.)
 Мама- Любка ты моя!
Магдалена- Мам! Ты должна решить, я Любка, или Магдалена?
 Мама- Допивай, доченька, и отдыхай!
 (Мама дожидается, пока Магдалена допивает. Буквально пристально следит, как она пьет)
 Затемнение
   

                                                       Сцена 3.                                            

   Слышны звуки , явно напоминающие скандал.
  На фоне звуков:
 Роман- Часть третья- " Новая Коммунальная квартира!"
 Руслан-И не надо мне здесь в лицо ничего тыкать! Это моя квартира, вот мой ордер, вот моя одна жена, вот вторая жена! У моей жены, между прочим ребенок скоро будет,  а нам вчетвером итак места мало , так что , забирай свои чемоданы! Женщины, заходите смелее, смелее- ничего не бойтесь!
Константин- Эй, джигит! Ты ничего не перепутал? С каких дел Валька твоей стала?
 Руслан- Валентина( обращаясь к Валентине) как твое новое имя?
 Валентина- Гульнара! Гульнара Айнутдинова!
 Руслан- Вооот, видел? Слышал? Моя фамилия Айнутдинов, значит она- моя жена! А это моя другая жена- Адиля, Адилечка. Солнце мое ненаглядное, скоро мне наследника родит!
 Константин- А вы, гражданочка, тоже Айнутдинова будете ,или как? Документики ваши можно?
 Руслан- А в лоб  не хочешь, а? Я сейчас тебе твою наглую морду...
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( в это время Константин толкает Руслана, Руслан практически  падает на руки всем за ним стоящим. К этому времени уже подошли  Исмаил, Ираида,Руфина(все!) 
 Руфина- Константин! Вы же обещали! Неужели посещение курсов по сдерживанию гнева вам никак не помогло?.
 Константин- Да кто ты такая, чтобы мне здесь указывать?! Закрой свой рот и дыши носом!
 Исмаил- Как вы разговариваете с женщиной?  Вы кто, человек, или бестолковое животное?
 (Константин замахивается на Исмаила, вступает Ираида)
 Ираида- (кричит) Прекратите! Прекратите немедленно!
 Роман- Идочка, не нервничай, тебе это вредно!
 Константин- Идочка- шмидочка! Устроили тут!
Роман- Друзья, товарищи, господа! Мы все находимся в достаточно необычной , практически абсурдной и из-за этого нервной  ситуации!  В течение одного дня, я бы даже сказал, одного часа, мы лишились нашего прошлого. Всё, то есть, все, кто нам были дороги и с кем мы разделили нашу судьбу, теперь вынужденно стали нам чужими! ( Ираида с непониманием смотрит на Романа) Ну, то есть,как бы чужими. И мы,КАК бы!- независимо от нашего желания, имеем теперь новую, непонятную для нас жизнь, выражающуюся в  обретении второй,  непознанной так сказать, половины!
 Ираида- Несколько витиевато, дорогой, ну а если по-простому, то-: Иди-ка ты, старая жена... к новому мужу!
 Исмаил- Краткость- сестра таланта! Уважаю!
 Адиля(Роману)- Скажите, а вы можете пообещать,здесь, сейчас, перед всеми, что будете относиться к моему, то есть, чужому ребенку, как к своему?
 Руслан-Девочка моя, перестань! Вот он я, твой муж, разве допущу, чтобы такое случилось, да...
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Роман- Так вот, что, в связи с этим, я хотел  вам предложить! 
( Подзывает всех поближе)  Давайте сохраним статус-кво, ну то есть оставим все, как было! А там!(показывает на улицу) будем просто делать вид! Ну кому какое дело, что у нас тут происходит? 
 Магдалена(издалека)-  Представьте, есть кому! Обществу!  Нашему прекрасному, спарведливому обществу с человеческим лицом. Закон и порядок! Порядок и закон! Попрошу ваши ордера!
  (Звучит песня Группы  “Satus Quo”- You in the army now)

 В это время все сначала выстраиваются парами "из прошлой  жизни", а затем разъеденяются и содиняются в новые пары. Каждый уходит в своем направлении.
 Остается Магдалена,которая достает термос и выпивает из него свой напиток-
скривилась( странный вкус)

                                                         Сцена 4
 ( Кухня. Ираида что-то  готовит на плите. Она в домашней одежде с "оригинальной" прической на голове.  Руфина лихорадочно взбивает  яйца. Она готовит пирог. Из туалета раздается громкий крик)
 Адиля- Аааааа! Здесь рыбы!
 Ираида- Что-что?
 Адиля- Здесь рыбы, рыбы в унитазе!
 Руфина- Часть 4- Излишества!
 И чего только не померещится беременным!
 (Появляется расстроеная Адиля)
 Адиля- А тебе откуда знать? Ты и беременной никогда не была!
 Ираида- Адиля,  этого не стоило говорить! В нашей ситуации мы заинтересованы в поддержании нормальных человеческих отношений!
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 Адиля- Вам легко  судить ! Вас не тошнит сутра до вечера! И тут еще вы, со своими запахами! А в унитазе действительно плавают маленькие рыбки!
  (Появляется Роман)
 Роман- Детка, это не совсем рыбки, это головастики. ( К Ираиде)
Помнишь, Идочка, на даче
В нашей лужице горячей
Головастики плясали,
Головастики плескались,
Головастики ныряли,
Баловались, кувыркались.
Адиля- Стихами увлекаетесь?
   Ираида- Это  Корней Чуковский! A ты бы пошла в другой туалет, по счастливой случайности, у нас их целых два!
 Роман- Вообще, с головастиками все просто: Нужно несколько раз спустить воду и они исчезнут! (Адиля уходит)
 Руфина- Ну вот еще! Воду тратить! Вы забыли, что мы должны победить!?
 Роман- Победить в чем, простите?,  мы что с кем-то соревнуемся?
 Руфина- Да, соревнуемся, и если вы об этом еще не знаете, тем хуже! И не только для вас, между прочим!
 (Звук разбитого стекла. Вопли Исмаила.)
 Исмаил-Авызыгызга текереп сиим! Чтоб вы горели, безрукие создания! Кто сделал эти подоконники такими узкими!
 Руфина-Исмаил, Исмаил!( убежала в комнату)
 Ираида- Исмаил раcколотил очередную  хрустальную вазочку!
 Роман- В этом плане я совершенно согласен с ныне существующими правилами: Излишества никому не нужны! Вот смотри, как мы сейчас замечательно устраиваемя. У нас на всех: Две кастрюли, две сковородки, один чайник и парочку там еще чего-то! 
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Ираида- Да,живем колхозом. Честно говоря, я бы предпочла иметь все свое: Свое белье, свою посуду, и своего мужа! Делить это все между всеми-отнюдь не такое уж большое удовольствие!
 (Возвращаются Руфина и Исмаил)
 Рифина- Иди, иди сядь, Иcмамчик! Сейчас,подожди! Где наша аптечка? (Все суетятся вокруг Исмаила, на крики приходит Адиля)
 Адиля- Что тут у вас? Кровь? ( у нее начинается рвотный рефлекс)
Руфина-(Исмаилу)-Вот, Исмамчик, попей водички!
 Ираида- Адиля, вам тоже водичка не помешает. Вот, выпейте!
 (Заходит уставшая Валентина)
 Валентина- Что, кто-то умер?
 Ираида- Да бог с вами! 
Руфина- Что ты болтаешь?
 Валентина- Ой, извините, я  уже так втянулась в процесс!
 Роман( усаживает Валентину)- В какой процесс, Валюша?
( Ей ставят тарелку и нкладывают еду)
 Валентина- Да в этот, процесс похорон!
 Исмаил- Ну-ка- ну-ка, расскажите нам по-подробнее!
 Ираида- "Плакальщица"- это звучит так необычно и так интригующе!
 Валентина-(показывает все в лицах):
 Дорогие друзья! Мы собрались сегодня, чтобы проводить в последний путь замечательного, неповторимого, прекрасного,многолетного друга всех собравшихся в этом зале, нашего дорогого Ричарда! Ричи, как его называли в узких кругах , был настоящим, был искренним и любящим. Он был любимцем всей нашей компании. А как его обожали дети!  К сожалению, жизненный путь его был недолог, но он многое успел! Он был ласков и надежен, он был податлив и строг.Он умел настаивать на своем и бесконечно любил сраведливость. Как жаль, что все когда-нибудь заканчивается. Но Ричи оставил после себя замечательное наследство- своих великолепных детей: Аполлона, Софокла, 
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Шекспира и Шаляпина! Не скрывайте своих чувств,плачьте , плачьте  и улыбайтесь в память о нем, и тогда  наш замечательный породистый друг, останется в памяти навсегда!
Руфина- А что это за собачьи имена у детей?
Ираида- Да, и мне это как-то...
 Роман- Я думаю, это отражение сегодняшней действительности, как вы считаете, Валентина?
 Валентина - Вам действительно интересно?  Я работаю плакальщицей  в похоронном агенстве "Прощай, любимый питомец!" Как вы думаете, кого там хоронят?
Адиля- Вы хотите сказать,  что вы вы хороните ...
 Валентина- Да! Кошек и собак! Пару раз приносили хомячков, довольно часто желтых канареек, иногда змей, а вот сегодня был тарантул! 
 Адиля- Боже, какой ужас!
(Появляются Руслан и Константин)
 Руслан- О! Мы во-время! Костя, пошли мыть руки, пока они здесь все не съели!
(Опять суета возле стола)
 Роман- Ну что ж, позвольте мне по-праву старшего…
 Исмаил- Минуточку! Самый старший здесь я!
 Роман- Да нет проблем! Тогда начните вы!
 Исмаил- Что конкретно начать?
 Роман-Друзья мои! Сегодня ровно месяц, как волею судьбы...
 Константин- И нашего правительства...
 Роман- Мы оказались здесь, все вместе. Нужно сказать, что все оказалось не так страшно и безнадежно, как могло показаться на первый взгляд- 
 Мы наладили добрососедские отношения, научились комуницировать друг с другом, 
 Руфина- Сохранили свои нормальные семьи...
 Ираида- Да ,и самих себя!
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 Руслан- А как вам моя идея постоянной боевой готовности?
 Константин- Хлопотно,конечно, но что поделаешь!
 Адиля- Да,комнаты итак небольшие, а тут нужно держать весь боекомплект  наготове и создавать полную видимость супружеской жизни: фотографии, вещи, документы
 Валентина- Да просто выучить новые имена и запомнить  все дни рождения,
 Ираида- Привычки,специфические фразы, хобби, духи, вконце концов! 
 Роман- На зато, мы,пока что, ни разу не прокололись!
(Телефонный звонок. Руслан снимает трубку)
 Руслан- Да! О, привет, брат! Что? Понял-понял!
 Атас, ребята, Мегера уже поднимается!
  Сцена 5 
 (Все врассыпную, по комнатам, в которых должны жить "новые пары". Звук ключа. Заходит Магдалена. Осматривается. Видит стол с едой и питьем. Свистит в свисток.( или в колокольчик)  Медленно из комнат появляются пары:  Ираида(Фарида) с Исмаилом; Адиля(Карина) с Романом; Валентина(Гульнара) с Русланом; Руфина(Дарья) с Константином. Константин то и дело поглядывает на Валентину)
 Магдалена- Добрый вечер!. Рада видеть всех в полном здравии. Я смотрю вы уже начали праздновать? Правильно, молодцы! Новая жизнь не только не внесла разлад, а наоборот, как я вижу, сплотила вас. 
 Ираида- Присаживайтесь, пожалуйста.
 Магдалена- Да, давайте присядем, есть несколько тем для обсуждения. Ну, во-первых, по итогам месяца, нам нужно выделить от вашей квартиры одного жильца женского пола и 
одного мужского , для получения премии "Жилец месяца"( Все потупили взгляды) А что так неактивно? Лауреат премии получает возможность двухразового внеочередного выезда за пределы нашего городка, так что...
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 Руфина- Я! Я  достойна этой высокой награды- Я регулярно мою места общественного пользования, не занимаюсь расточительством воды и электроэнергии, уважаю и регулярно люблю своего мужа Исмаила и...
 Магдалена- Как вы сказали,Исмаила?
 Руфина- Я сказала Константина. Константина, я сказала.
 Магдалена- Наверное мне послышалось.
 Валентина- Что-то я не разу не видела, чтобы ты  тряпку в руки взяла. После тебя в кухне, хоть топор вешай, столько дыма, а уж плиту после себя помыть,или там сковородку, Ираида все за всех  делает!
 Магдалена- Кто? Кто делает?
 Ираида- Меня зовут ФаридА, а не ФарИда,ударение правильно ставь, пожалуйста!
 Мaгдалена- Мда.. Ираида, ФарИда. Оригинальное совпадение. Думаю обсуждение этого вопроса отложим на потом, а сейчас хорошая новость:  Жилищное Управление разобралось с вашим расселением, признало свою ошибку, виновный понесет наказание.
 Роман- Какую ошибку, вы, простите, о чем?
 Магдалена- Я о том, что вас по ошибке разместили  на одной  жилплощади с вашими бывшими супругами, таким образаом, подвергая соблазну реинкорнации ваши бывшиe взаимоотношения, что категорически запрещено. Но уже буквально через неделю вы все будете распределены по разным квартирам и не будете подвергаться этому тяжелому испытанию.
(полное молчание.)
 Магдалена- А где же радость? Я вообще-то, принесла бутылочку хорошего винца. Стол накрыт, не вижу повода не выпить! ( Все в полном смятении)
 Константин- Да, я за! 
 Исмаил- И я!
 Руслан- На-ливай!                                    22
 (Все друг другу показывают знаки,дескать, давай,подыгрывай мне. Разливают вино, шумно)
 Адиля - Извините, а можно задать вопрос?
 Магдалена- Если это в рамках моих обязанностей.
 Адиля- Да! Скажите, что у вас за потрясающие духи? Они меня просто сводят сума!
 (Пока Магдалена отвечает Адиле,Руслан добавляет в ее фужер с вином водку)
 Магдалена- Это "Сувенир", Рижские духи. Я их тоже люблю, хотя стараюсь не злоупотреблять .(Выпивают)
 Константин- Между первой и второй перерывчик небольшой! Ой, что это у вас здесь?( поправляет ей  воротничок, а в это время Руслан снова ловко наливает ей водку)
 Магдалена-Как-то мы зачастили... (Выпивает)
 Руслан - А пойдемте потанцуем!
 Магдалена- Я? Ну что вы?! Я сто лет не танцевала( Он ее почти насильно вытаскивает. В это время Адиля куда-то уходит. Руслан танцует с Магдаленой, Ираида с  Исмаилом, 
Руфина с Константином. Весело, Как бы случайно, Руслан кладет руку Магдалене,чуть ниже спины)
 Магдалена- Ай!
 Руслан- Ой, извините, я что-то сделал не так?
 Магдалена- Нет, чепуха, сидячая работа, спина подводит.
 (Роман перехватывает Магдалену а Константин ей дает еще бокал)
 Магдалена- Нет-нет, все, мне больше нельзя!
 Константин- Ну еще глоточек, за новую жизнь!
 Магдалена- Ну за новую жизнь-выпьем!( выпивает. Возвращается Адиля)
 Магдалена-А можно мне водички?
 Руслан- Можно-можно и водички, и вОдочки.
 Магдалена- Мне нужно водички- порошочек запить. Голова, что-то... Мама мне порошок дает гомеопатический…
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Ираида( дает ей стакан воды) А у вас есть мама? Ну надо же!  А муж, муж у вас есть?
 Магдалена - Мама есть, мужа нет! Все, мне пора( Почти падает)
 (Константин, Руслан, Исмаил)- Мы вас проводим. Вот, держитесь за нас( Делают "Табуретку" из рук. Магдалена сначала садится, потом вскакивает) Ой, нет, мне так неудобно.
 Минутку! Извините,пожалуйста, мне надо... в дамскую комнату.
 Адиля- Пойдемте, я вас провожу! 
 (Из туалета раздается душераздирающий крик Магдалены. Адиля показывает два пальца вверх) 
 ААААААААААААААА!
 (Затемнение)
   
 
                                                    Сцена 6                      

 Мама Магдалены- Часть шестая- "Девочка моя"
( На сцене в кресле-качалке, с полотенцем на голове и полуобморочном состоянии полулежит Магдалена. Мама вьется возле нее)
 Мама- Магдочка, девочка  моя, ну что, что там такого ужacного приключилось?
 Магдалена- Мамаааа! Отстань! И без тебя тошно! 
 Мама- Тошно?
 Магдалена- Башка раскалывается, спину выкручивает, как -будто в ней  иглы торчат. 
 Мама- Это все стресс! Стресс это стршная штука, вот у  моей Лидочки...
 Магдалена- Мамаааа, отстань ты со своей Лидочкой, лучше дай чего-нибудь попить!
 Мама- Сейчас, сейчас, девочка моя, чай я уже заварила.
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( Уходит, несет кружку и ловко в нее снова подсыпает порошок. Дает Магдалене, она жадно пьет)
 Магдалена-Мне кажется, она мне будет сниться ночами!
 Мама- Кто?
 Магдалена- Жаба!
 (Мама пробует лоб у Магдалены)                                      
 Магдалена- Мама! Я не брежу! 
 Мама- Конечно не  бредишь! Боже мой, что ж это такое!? Жабами бредит !
 Магдалена- Я дверь открыла, а она на меня как запрыгнет!
 Мама- Все, я вызываю скорую!
 Магдалена- Зеленая такая, мокрая , огромная!!! Они меня ненавидят! Конечно! За что им меня любить? Я испортила им жизнь!
 ( Мама достает телефон, Набирает)
 Мама- Алло, скорая?
 (Магдалена вскакивает)
 Магдлена-Но разве ж я виновата, что людей превращают в безропотное, мычащее стадо!, Что они вынуждены...
 Мама- Нам срочно нужна ваша помощь! Моя дочь тяжело заболела!
 (Магдалена выхватывает телефон у матери)
 Магдалена- Мама!!!! Заболела не я! Заболело  наше общество!  Человечество болеет! Ты что, не видишь что происходит вокруг? Ты закрываешь глаза и уши! И , конечно же рот! Вот!( показывает на постер, висящий на стене)" Ничего не вижу, ничего не слышу, ничего никому не скажу"!
 Мама-( заглядывая в глаза Магдалене, поет:)" Ничего не вижу, ничего не слышу, ничего никому не скажу!
 Магдалена- В том-то все и дело! Я устала! Устала жить в этом вранье! Это все, как кошмарный сон!
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 Мама- Девочка моя! Ты говоришь загадками и еще больше меня пугаешь! Объясни же, наконец, что произошло???
 Магдалена- А ты знаешь, я их даже зауважала! Во всяком случае, они хоть как-то пытаюся бороться!
(Мама молчит, но ясно, что она ждет разъяснений)
 Магдалена( усаживая маму и усаживаясь сама)- Ты знаешь, что в моем Министерстве я курирую несколько групп? Моя задача следить за тем, чтобы вновь образованные семьи... Какой бред!  Я произношу эту чушь и сама себе не верю! Короче, разъедененные семьи должны создать новую, так сказать, семью!
 Так случилось, что по ошибке нашего жилотдела, вся эта группа бывших и новых супругов, оказалась на одной жилплощади, что  с одной стороны является еще бОльшим абсурдом, а с другой... С другой -плевать они хотели на все эти нововведения и запреты! Живут себе, как и жили своими семьями,  любят друг друга и вместе пытаются противостоять этому кошмару! А я вынуждена делать вид, что не понимаю и не замечаю этого.  Но они-то считают меня врагом!
Мама- Несправедливо!
 Магдалена- Еще как справедливо! Сначала они напоили меня вином с водкой. Я держалась,как могла. А когда мне понадобился туалет, там не было света, видимо предусмотрительно выкрутили лампочку, но зато, там, прямо в унитазе сидела вот такая вот огромная, холодная жаба, которая в самый ответственный момент, запрыгнула мне прямо...
 Мама- Ой! Какой ужас! Какой ужас! Девочка моя!
 Магдалена-(смеясь) Ты представляешь, какие они молодцы?! Даже я бы до такого не додумалась!Ой, спина ломин уже какой день подряд!
 Мама- Магдалена- Тебе срочно нужно к врачу! Спина это не шутка! Да и после жабы этой надо обязательно повериться! Надо же! ( Набирает номер телефона) Какие хулиганы! Жабy они 
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подбрасывают человеку! Безобразие какое! Аллo, полоклиника? Можно мне записаться на прием к семейному врачу?
 На когда? А раньше никак нельзя? Ну хорошо, давайте на следующую среду! Но если вдруг у вас будет...(кладет трубку)
(Звонок)
 Мама- Да-да, появилось окошко?   Магда, это тебя
( переглядываются)
Магда- Да! Здравствуйте, Юрий. У меня все прекрасно. Нет,не разбудили. Ну да, на "Ты". Когда? Сегодня в семь?( Смотрит на маму, мама активно кивает"Дадада"
 Хорошо, договорились.В семь, в кафе " Белые розы".
(кладет трубку)
 Мама- Ну?
 Магда- Что "Ну"? Это Юрий, из отдела пропоганды. Мы с ним несколько раз пересекались...на митингах. Потом он попросил мой телефон Вот... позвонил.
 Мама- Я знала! Я знала. что все получится!
 Магда- Что получится, мам?
 Мама- Все! Все!  что ты наденешь?
 Надень  это платье в горошек, оно тебе очень идет!
 Магда- Мам, оно короткое и обтягивающее!
 МАма- зато подчеркивает твою замечательную фигуру! Идем, идем посмотрим, что там еще у тебя есть. И накраситься надо поярче, ато ходишь, как привидение, белая вся
  Магда( прострел в спине) Ау!
 Мама- Так, давай, прими-ка обезбаливающее, с прострелом в спине на свидание не ходят...
 Затемнение
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 ( Снова интерьер коммунальной квартиры)
 Валентина- Часть седьмая -Ужасная тайна!
 ( Все готовятся к переезду. Собирают вещи, упаковывают посуду.Перемещаются активно из комнат и кухни. Много ящиков)
 Роман- А может быть, мы рано паникуем? Может быть все еще  как-то утрясется?
 Руслан- Ну да! Как беременность- рассосется сама по-себе!
 Ираида- Кстати о беременности, а где Адиля, я ее сегодня не видела?
 Роман и Руслан вместе- Она у врача
 Ираида- Вы подумайте,какая осведомленность!
 Валентина- Все правильно! В условиях конспирации, "новый- законный "муж должен знать, где находится его жена.
 Исмаил- (заворачивает очетередную вазочку) Руфина- А к чему вся эта спешка? В уведомлении сказано, что у нас есть две недели на сборы!
 Ираида- Правильно! Одна неделя уже прошла!
 Валентина- А может пронесет? И они забудут о нас? Ну сделали ж они ошибку в первый раз, почему не могут сделать  и во-второй?
 Руслан- Во-второй Мегера им не позволит! 
 Руфина- Особенно после того, что вытворила с ней твоя Адиля!
 Руслан- Адиля моя(пальцами поцелуй)- умничка!
 Константин- А я вам точно говорю, у нее ТАМ(показывает на попу) что-то есть!
Валентина- Что, что у нее там может быть, кроме того, что есть у всех людей?
 Константин- Нет, ты не понимаешь, у нее там, такое...  ну как...
 Исмаил- Как у мужика что-ли?
 Константин- Да, только больше и тверже!
 Руфина- Ну, если бы у нее эта штука была  не сзади, я бы сказала,что она этот ...
 Константин и Руслан вместе- Трансгендер?
 Роман- Значит получается, что она трансгендер наоборот?  28
 Ираида- Трансгендер наоборот- это гетеросексуал, иными словами- нормальный человек!
 Константин- Надо б ее к нам как-нибудь еще раз заманить и получше все рассмотреть!
 Валентина- Заманивай, если уж так невтерпеж!
 Константин- Да ладно тебе! Я же для дела!
 Исмаил- Для дела, для тела, один фиг неясно, что и как дальше будет!
 Руфина-  Вы меня, конечно извините, Костантин, ничего, как говорится личного, но с вами я жить не собираюсь! У меня был, есть и будет один муж и строить новую семью...
 (Появляется Адиля)
 Адиля- А ничего строить не надо! Все решится само-по себе! Ой, водички дайте, бежала,аж  запыхалась!
 ( все усаживают Адилю, дают ей пить, внимательно слушают)
 Я была у врача, и знаете, кого я там встретила?
 (Все- кого?)
 Адиля-Мегеру. Я пошла за ней, подождала, пока она зайдет в кабинет, потом приоткрыла дверь, а там такоееее!!
 ( ВСе- ну что там, не томи!)
 Адиля- У нее там ... ХВОСТ!
 (Все- чтооооо?)
 Адиля- Да-да, хвост и врач это подтвердил. Он даже сделал ей УЗИ и на картинке четко было видно- Хвост!
 ( У всех реакция шока и недоумевания)
 Ираида- И что нам это дает?
 Роман- Да!
Константин- Так все же просто! Теперь мы ее сможем держать за этот самый хвост двумя руками!
 Исмаил- Не совсем...
 Адиля- Какие же вы... Мы пишем анонимное письмо в       29   Министерство Правды, что у них работает такая-то с такими-то отклонениями! Ее снимают с работы, а о нас забывают!
 Руслан- Гениальный план!
 Роман- Не уверен.
 Ираида- А я уверена, что это ничего не даст! Уже столько отклонений вокруг, что на это даже никто  и внимание не обратит .
 Константин- И все же, я думаю в этом что-то есть!
 Руслан- Конечно есть! Еще как есть! Ну, кто будет писать?
 Роман- Я не могу! У меня плохой почерк!
 Валентина- Да не надо ничего писать! Надо отправить имэйл, с неизвестного почтового ящика.
 Исмаил- И где такой взять?
 Ираида- Ах, если бы  наш  Игорек был рядом, он бы обязательно сообразил, что и как нужно сделать!
 Роман- Да, но он не рядом( шепотом) И, пожалуйста, не втягивай его в это!
 Адиля- У меня есть знакомый хакер, он все сделает в лучшем виде. Только ему нужно забашлять.
 Роман-Как?
 Ираида и Валентина - Денег ему дать надо!
( Все исчезают(сливаются)Остается Валентина)
 Валентина(достает деньги) - У меня есть  деньги. Я все-таки хоть что-то, да наплакала себе на жизнь.
 (Адиля отсчитывает   какое-то количество денег. оставшееся возвращает)
 Адиля- Спасибо, этого, я думаю, вполне достаточно. Побегу. "Раньше сядешь- раньше выйдешь". Отделаемся от Мегеры, Бог даст- пронесет!(Уходит. Появляется Константин)
 Константин- Ты меня все время избегаешь, ненавидишь, ненавидишь меня?
 Валентина- Любить мне тебя уж точно не за что!
 Константин- Я хотел... Я только сейчас понял, как  ты мне нужна.
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 Валентина-  Нужна? Зачем? Чтобы мучать? Избивать? За волосы тягать?
Константин- Да я бил-то тебя всего пару раз, а ты...
 Валентина- А мне этого хватило! И девочкам хватило, когда ты Иришку своим кожаным поясом отстегал, помнишь?
 Константин- Так я ж, это, после того, как учительница на нее пожаловалась.
 Валентина- Кто, кто жаловался? Она пришла нам сказать какая у нас талантливая дочь, и   что  она должна бoльше времени уделять скрипке,тогда из нее  получится настоящий профессионал!
 Константин- Ну вот я ... этого и добивался, чтоб она лучше занималась.
 Валентина- Ты не добивался, от слова "бить".  А ко мне даже прислушиваться не хотел! Да что с тобой( махнула рукой, повернулась уходить)
Константин- Подожди, ну подожди же! А ты знаешь, где наши девочки? Я жутко за ними скучаю. И за тобой!
 Валентина- Не знаю! А знала бы- не сказала! Другие они теперь, выросли! И прощать тебя не собираются!
 Каонстантин- Значит, ты с ними виделась? Возьми меня с собой, я бы хоть одним глазком....
 Руфина- Констан( увидела) тин, там вас Исмаил просит ему что-то помочь.
 (Константин смотрит на Валентину и уходит. Руфина переглядывается с Валентиной- дескать не знаю, что мы можем сделать... и тоже уходит. Валентина остается одна. Достает из кармана записку. Молча перечитывает ее, целует, кладет в карман)
  
                                                  Сцена  8
 Валентина- Часть  восьмая - Дети!
(Валентина  по телефону:)
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Валентина- Да, я уже подошла, можете, пожалуйста... Но я же... но я же вам уже перевела деньги. Как мало? Сколько? Сколько вы хотите? Ну хорошо, но только так, что б я сейчас увидела свою дочь!
 Хорошо, я высылаю( Набирает сумму, отправляет) 
 Вы получили?
 (Появляется девочка. Одета в  "школьную форму", необычную, например ,ассиметричную двухцветную юбку и кофту с надрезами..)
 Валентина- Юля, Юленька!
 Девочка- Извините, женщина, я вас не знаю( собралась уходить)
 Валентина -Юля, подожди! Ну прости меня, прости, прости! Ну что мне сделать, что бы ты со мной поговорила?
 Девочка-Меня зовут не Юля, а  Иоланта. О чем вы хотели со мной поговорить?
 Валентина- Хорошо, как скажешь, Иоланта. Как же я за тобой соскучилась, девочка моя! Как ты, что ты? Ты очень похудела. Как к тебе здесь относятся? Какие  перспективы, вообще, что, что, Юленька( взгляд Юли), извини, Иоланта?
Юля- У меня все хорошо. Меня здесь ценят. У меня большие перспективы.
 Валентина- А условия? Ты в комнате с кем-то, или одна?
 Юля- Нас в палате шесть человек. Еда вкусная, полезная, много зеленых овощей,  мясо нам есть не нужно, оно вредное. Занимаеся в классе 4 часа, а потом специализация. У меня скрипка, если ты помнишь.
 Валентина- А как долго тебе нужно играть каждый день
Юля- Заниматься нужно столько, сколько необходимо. Руки у меня не болят( прячет пальцы)  Руки у меня не болят.И вообще, меня здесь ценят. У меня большие перспективы.
 Валентина- Что с тобой, девочка моя? Что они с тобой сделали?
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Юля( все время поглядывая в сторону двери)- Мне нужно идти, извините. Было очень приятно, я была рада( встает, идет по направланию к девери. Затем резко бросается к Валентине)
 Юля- Мама!!! Мама, мамочка! Забери меня отсюда!(шепотом)  Мне здесь  очень, очень-очень плохо! Они заставляют меня играть по 11 часов,  И даже будят ночью, если надо играть перед какими-то важными гостями. Они говорят, что если я стану послушной, я смогу уйти отсюда и попасть в хорошие руки.
 Валентина- Руки?
 Юля- Ну да, они так говорят. Но я не хочу, не хочу, мамочка. Нашу комнату они называют палатой и каждое утро к нам приходит врач, а ночью нас запирают на ключ. Окон в комнате нет и мне очень страшно. А ты слышала что-нибудь о Майе?  Говорят ее забрали упаковщицей на пищевую фабрику. Эта фабрика там, за колючей проволокой, я туда не хочу!  Мама!( Обнимаются. Юля вдруг увидела Константина. Вскочила) Зачем он здесь? Это ты его сюда привела?  Ты... Вы... Вы  такие же , как они! Ты предатель, мама!
 Константин-Тише, тише, Юля, я тебя умоляю!(становится на колени) Прости, прости меня, прости! Я сделаю все, чтобы тебя отсюда вытащить! Поверь,поверь мне!!!(Юля убегает,а Константин остается стоять на коленях)
 Валентина- Ну, доволен? Зачем ты сюда пришел? Если бы не ты, наши девочки еще целый год могли бы быть с нами, а за это время, мы могли бы сбежать!
 Константин-(плача) Куда? Куда бежать?
Валентина-   Я не знаю! ( кричит) Я не знаю! (шепотом) Но я обязательно что-нибудь придумаю!
 (Валентина уходит, Константин продолжает сидеть на коленях и закрывает руки руками. Затемнение)
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 ( Кто говорит?) Часть девятая -Разоблачение.
 (Мама   в переднике слушет классическую музыку, прибирается, напевает. Заходит опьяненная от счастья  Магдалена. Она тоже пританцовывает, целует маму. делает какие-то фигуры с сумкой,как с гимнастической лентой, изображает балерину. Ничего не понимающая мама просто за ней наблюдает. А Магдалена и дирижирует, и кружится, потом снимает туфельку, изображая, что она "Золушка")
Мама- Что это...( Магдалена показывае: Молчи мама!. Затем снимает кофточку, начинает расстегивать юбку(ДЛИННУЮ!!!) , спохватывается и заходит "в душ". Слышен звук воды. )
 Мама- Ты есть будешь?( Нет ответа, только поющая Магдалена. мама подходит ближе)
 Мама- Магдочка, я спрашиваю, ты есть будешь?( безрезультатно! Тогда мама резко открывает дверь в душевую. Крик страха)
 Мама- Ааааа! Нет, нет! (Пятится и  закрыватеся одной рукой, а другой,словно отгоняет нечистую силу) Нет,нет, на надо, я не хочу!
 (Появляется замотанная в полотенце Магдалена)
 Магдалена- Мамочка! Мамулечка, что с тобой?
 (Мама ,как онемевшая показывает на довольно длинный хвост)
 Магдалена- А! Это? Познакомься, это мой друг!
 Мама- Что ты несешь, какой друг?
 Магдалена- Без имени и отчества, но мы с ним уже подружились, правда, хвостик?
Мама-Ты хочешь сказать, что он настоящий?
Магдалена(спокойно наливает маме воды) Ага! Настоящий.
 Мама- Но как? Как это может?
 Магдалена- (Усаживается, экегантно, перекладывая хвост)- Мам, я не знаю. Ты помнишь, у меня долго болела спина?
 Мама- Да, но я думала, что это связано с твоей нагрузкой на работе.
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Магдалена- Я тоже так думала, но врач мне сказал, что к нагрузкам это не имеет отношения
 Мама- А к чему? К чему имеет? И как с этим бороться?
 Магдалена- Я не знаю! И, честно говоря, не собираюсь бороться.
 Мама- Ты сума сошла?
 Магдалена- Может и сошла! Но только мне в этом состоянии сумасшествия, очень даже хорошо!
(Мама в шоке)
 Магдалена- И вообще, я думаю, что это мой... талисман!
 Мама- Твой кто?
 Магдалена- Талисман! Мам! Я его встретила!
 Мама- Кого- хвост?
Магдалена- Принца! Моего принца на белом коне!
 Мама- Кажетя я начинаю догадываться. Ах негодяй!
 Магдалена- Мам! Ты его еще ни разу не видела, а уже обзываешься!
 Мама- Сволочь! Ничтожество!
 Магдалена- ( уже обижено) Мама, прекрати!
 Мама- Он сказал, что этот порошок для поднятия женского либидо, а оно вон оно что?!
 Магдалена- Ты о чем, мама?
 Магдалена- Прости меня, доченька! Прости! Это все твоя старая безмозглая дура- мать натворила! Испортила тебе жизнь!
 (Начинает бить себя) Дура, дура, гадина, идиотка, что ты наделала?
 Магдалена- Да что с тобой, мама, прекрати сейчас же! Сума, что ли сошла совсем?
 Мама- Бедная, бедная моя девочка! Ты же ничего не знаешь! Я добавляла тебе в чай порошок. Ни один, ни два, ни три раза( плачет)
 Магдалена- Порошок? Зачем? Какой порошок?
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 Мама- Он сказал, что с этим порошком ты , ты почувствуешь себя настоящей женщиной, сможешь полюбить, захочешь родить ребенка!
 Магдалена- Я не знаю, кто этот таинственный "ОН", но он был прав!
 Мама- Что ты хочешь сказать?
 Магдалена- Я встречалась с Юрием. Мама! Это было волшебно! Мы сначала гуляли в парке, потом смотрели на закат и слушали птиц, потом он взял меня за плечи и прикоснулся ко мне своей слегка небритой щекой, потом он  на меня дышал, мама. Ах,какий у него восхитительный одеколон! Потом он стал меня обнюхивать и раздевать, обнюхивать и раздевать! Он стащил с меня юбку, туфли, чулки... А потом, он стал облизывать мой хвост, мама!  И это было так.... волшебно!
 ( Мама все это время внимает каждому слову и вконце кричит! Громкая музыка!)
     
                                                         Сцена 10.                                          
 (На сцене все еще восторженная Магдалена и рыдающая Мама. Но поднимается сильный  ураганный ветер . Тут же на сцене и Магдалена ,и Мама надевают на себя теплые вещИ, закутываются, берут чемоданы и бредут. Они идут по лесу, затемнение)
 Голос(в темноте)- Стой, Кто идет!
 Константин( с каким-то оруЖием, или палкой)- Эй-ей, бабульки , куда путь держите? Ану стой, я сказал!
 Магдалена- Константин!
 Константин- Руки-руки подними! Ты кто такая? Откуда меня знаешь?
 Магдалена- Да уж знаю, приходилось, виделись!
 Константин- А вот я тебя, бабка, чего-то не припомню!
 (Выходит из землянки Валентина)
 Валентина- Кость, ты чего расшумелся, дети только заснули.
 Магдалена- Здравствуйте, Валентина! Вы здесь, и вместе? Я очень рада!                                                    36
 Константин- Чему это ты рада, старуха?
 Мама- Никакая она не старуха, не старше вас, между прочим!
 Валентина- Что ж ты, Костенька, нашу благодетельницу не узнаешь, что-ли? Эта госпожа не так давно распоряжалась нашими судьбами!
(Магдалена снимает платок)- Да, вы правы, это я!
Ираида- Да уж, пути господни неисповедимы!
 Адиля- Ну и что это вы тут делаете? Опять... шпионите?
 Руфина- Да что-то они не сильно похожи на шпионов. 
 Мама- Вы нас пытать будете, или мы можем зайти погреться ?
 ( Им показывают, что можно зайти в землянку. Мама и Магдалена зашли, разделись, согреваются у костра. Им дали чай и хлеб)
 Мама- Спасибо вам, вот ходим по лесу , как неприкаянные, а нас гонят отовсюду.
 Исмаил- Нате-ка, супчика горяченького.
 Константин- И давно вы ходите?
 Магдалена- Да мы уже  дням счет потеряли.
 Роман- Это плохо! Время , как деньги, требует контроля!
 Магдалена- Ну месяца полтора уже точно!
 Константин(присвистнул) А встречали кого?
 Мама- Разных. Много по лесу, как вы по землянкам прячутся, да вот только, не сильно они приветливые, порой, даже погреться не приглашают.
 Адиля- А мы зла не помним, видно и вас "ОНИ!" не особо уважили?
 Мама- Ну что вы! Нам выказали особое отношение. Приказали убраться в 24 часа из города и при любой попытке вернуться- пожизненный  тюремный срок!
 Магдалена- Мам, ну что ты все жалуешься? Я вот смотрю на этих замечательных людей и на сердце так хорошо становится!
  Валентина- Давно ли, такие перемены?
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Мама- И ничего-то вы в людях не понимаете! Думаете, моя  Магдочка не знала, что вы все притворялись, думаете она вам верила, когда вы из себя счастливые новые семьи изображали. А когда спаивали ее, помните? А жабу ей в унитаз , кто подбросил?
 Адиля- Тем хуже для нее! Если знала и ничего не сделала, чтобы нам помочь...получила по заслугам!
 Магдалена- Да знаю я все! И как вы меня ненавидели, и как анонимку написали про мой(показывает на хвост. )
 Все- (Охи-ахи) Какой он огромный вырос, а как вы с ним? А это больно?
 Магдалена- Но я вам даже благодарна! Очень благодарна!
 Мама- Ну что ты мелешь?
 Магдалена- Если бы не ваша анонимка, сидела бы я в своей коморке в Министерстве правды и продолжала крушить чужие человеческие судьбы, делая вид, что так и надо. А теперь, могу сказть, что познала все! И неимоверную страсть, и испепеляющий вкус придательства.
 (Чей-то детский голос)- Мам, кто там пришел?
 Валентина- Все хорошо, доченька, не волнуйся, спи!
 Магдалена- Как вам удалось забрать детей?
 Константин- А разве это важно? Главное, что мы вместе!
 Роман- И знаете, жизнь учит нас каждый день чему-то новому. Например тому,что счастье- оно гораздо проще, чем кажется на первый взгляд.
 Ираида- Да! Мы вместе с нашими близкими людьми,мы помогаем друг другу
 Валентина- Мы уважаем  друг друга!
 Исмаил- Мы, конечно, не комуна, но мы дружны, и важны -каждый по-своему!
 Мама- Как-то это уж очень неправдоподобно- идеалистично!
 Ираида- Вовсе нет! Да, у каждого из нас есть определенные обязанности, которые, мы, кстати сказать, добросовестно 
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выполняем. Исмаил- наш повар, Константин охранник, Я и Валюша занимаемся поддержанием порядка, Адиля и Руфа следят за детьми, а Роман- их образовывает, так что...
 Магдалена-А где, э Рафаил, кажется, да?
 Адиля- Рафаил наш добычик и новостной канал
 Мама- В каком смысле?
 Константин- Я бы не стал выкладывать всю информацию, все-таки я не на сто процентов в них уверен!
 Исмаил- Да, вы бы рассказали по-подробнее о себе, ато мы вам тут  про всю нашу жизнь распинаемся, а вы  только слушаете и киваете. 
 Магдалена- Спрашивайте- мы ответим!
 Константин-Как вы нас нашли?
 Мама- Да не искали мы вас вовсе!
 Константин- Тогда, что вы здесь делаете?
 Мама- Тоже, что и вы!  Пытаемся выжить.
 Адиля- Уточните пож..
 Мама( взрывается) Да что вы нам здесь допрос учинили? Что же за люди такие вокруг? Одни гонят из дому, другие даже к огню не пускают, а третьи кишки наружу рвут! Хотите правду Пожалуйста!
 Магдалена- Мама не надо!
 Мама- Надо, дочь, надо!
 После вашей анонимки к Магде приклеился один тип по имени Юрий.
Магдалена- Неправда! Я ему действительно нравилась!
 Мама- Да, нравилась. Но ты же не станешь отрицать, что именно после анонимки он получил задание, с которым,к слову сказать,  блестяще справился!
Он сумел сделать то, что не cмогли многие молодые люди до него. Он так влюбил в себя Магду,что она соверешенно потеряла голову. Три безумных месяца она летала, как бабочка, на крыльях своей любви, а он скрупулезно записывал на диктофон все их свидания и откровения во время интимных встреч. А еще, он любил ее не совсем обычным образом!
 Магдалена- (Кричит)- МАМА!
 Мама- Да! Вместо того, что называется конвенциональной любовью , он делал то,что приводило ее в  состояние экстаза! 
  Он облизывал ее хвост, вызывая у вполне  нормального    адекватного человека животные инстинкты! Она превратилась в настоящую рабыню своей страсти!
 (Магдалена начинает громко рыдать)                            39
 Ираида- Боже, кокой ужас! Деточка, успокойтесь!
 Адиля- Класс! Я тоже так хочу!
 Руфина- Кто бы мог подумать!
 Роман- Магдалена, Я не вижу в этом ничего предосудительного, в истории человечества встречаются разные примеры…
( Появляется Рафаил)
 Рафаил- Скорей-скорей-скорей! Налейте мне чего-нибудь погорячее! Я превратился в  сосульку, пока сюда добрался. Ох и холодно сегодня!
 Исмаил- На-ка вот, мой супец. Только с огня!
 Адиля- А где твоя сумка, ты что, ее на улице  бросил?
 Рафаил( показывает, что он должен немного поесть, потом ответит)
 Нет никакой сумки. 
 Валентина- Ты что, ее потерял?
 Рафаил- Нет, выбросил, она не нужна!
 Ираида- Рафаил, вы нездоровы?( пробует его лоб)
 Константин- Да здоров он, как бык! Че ты несешь, братан?
 (Рафаил встает)- Ох, я вам сейчас такое... В общем...
 Всё!
 Все- Что "Всё!"?
 Рафаил- Всё закончилось, можно возвращаться домой!( Все переглядываются)
 Рафаил- Пока мы тут с вами сидим, ТАМ произошел переворот! Прежнюю влась сместили, все законы упразднили, всё вернули на круги своя, никаких тебе законов про 15 лет супружеской жизни, никаких отбираний детей, никаких изменений имен- все возвращаются в свои семьи и свои квартиры! Жизнь вернулась в полную норму! И мы теперь снова нормальные люди и совершенно свободныыыы!
( Издалеко слышны крики УРААА)
Рафаил- О, слышите? по всему лесу уже празднуют!                    40
(После шокового молчания и паузы, все радостно кричат УРААА! И обнимаются друг с другом)
Рафаил- Исмаил, налей-ка мне чайку, мне надо порошочек запить
 Адиля- Какой порошочек, у тебя что, что-то болит?
 Рафаил- Да нет, это.. Ой забыл, забыл сказать, ребята!
 Маленькая деталь: Теперь у каждого должен быть хвост
 Константин( еще с улыбкой)- Чего?
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 Рафаил- Ну, все, кто возвращаются и вообще все, должны теперь иметь хвост. Хвосты могут быть разные, ну длина, там ширина, даже мохнатость- это личное дело каждого, твое тело-твое дело Нужно только пить порошок в течение нескольких недель и хвост прекрасно вырастает. Порошки тоже разные продаются, но я взял для всех вот этот, он недорогой и конкретно работает( полушепотом)- я уже его даже немножко чувствую...
 (НАЧИНАЕТСЯ ТАНЕЦ, В ТЕЧЕНИЕ КОТОРОГО ВСЕ ПРИКРЕПЛЯЮТ СЕБЕ ХВОСТЫ, за всем этим наблюдает Магдалена. Когда музыка достигает апагеи, Магдалена кричит:)
 РАЗБУДИТЕ МЕНЯ!!!!!

 https://www.youtube.com/watch?v=uhCRK_5P51E 
 
 https://www.youtube.com/watch?v=054p0yItZbc 
  
https://www.youtube.com/watch?v=v_2fyB4dj4U

  
https://www.youtube.com/watch?v=Yb6jULNu5ik&list=RDQEllLECo4OM&index=2 


 

